

市场放弃了上周比特币飙升至 45,000 美元的收益，但衍生品指标表明散户交易者比做市商和鲸鱼更看涨。

“后见之明是 20/20” 这句话是金融市场的完美表达，因为每一个价格图表模式和分析在走势发生后都是显而易见的。

例如，交易者在 2 月 28 日将比特币 (BTC) 推高至 43,000 美元以上时应该知道价格将面临一些阻力。考虑到市场此前多次拒绝

44,500 美元，要求重新测试低于 40,000 美元是完全合理的，对吧？

Coinbase 的比特币/美元。资料来源：TradingView

这是一种常见的谬误，被称为“事后”，其中一个事件被认为是后来事件的原因，只是因为它发生得更早。事实是，在价格大幅波动后，总是会发现分析师和专家呼吁继续和拒绝。

通常在像我们今天刚刚看到的那样强劲的#Bitcoin反弹之后，我们往往会跟进。

正如我之前所说，这次反弹期间的完全怀疑让我在短期内保持乐观。

仍然不能保证立即创下新高，但至少可能会出现局部上升趋势。

- 本杰明考恩(@intocryptoverse)2022 年 3 月 1 日

与此同时，3 月 2 日，Cointelegraph 报道称，比特币“可能会强制进行 3.4

亿美元的重新测试”。该分析引用了“不良势头”，因为鹅螺丝刚刚宣布入侵乌克兰。

过去 7 天，加密货币市场总市值表现回撤 11.5% 至 1.76 万亿美元，此举抹去了前一周的涨幅。比特币、以太币 (ETH) 和 Terra

(LUNA) 等大盘资产同样受到影响，在此期间损失了近 12%。

前 80 位硬币中的每周赢家和输家。资料来源：经济学

在过去的 7

天里，只有两个代币能够呈现积极的表现。随着网络升级为与以太坊虚拟机 (EVM) 兼容的高级，WAVES

连续第二周上涨。过渡计划于春季开始，新的共识机制将提供“向 Waves 2.0 的平稳过渡”。

THORChain (RUNE) 在完成其 Terra (LUNA) 生态系统集成后跃升，使区块链能够支持所有基于 Cosmos

的项目。ThorChain 用户现在有更多可用的交易和质押选项，包括 TerraUSD (UST) 稳定币。

资金利率转正

永续合约，也称为反向掉期，具有通常每八小时收取一次的嵌入式费率。永续期货是散户首选的衍生品，因为它们的价格往往完美地追踪常规现货市场。

交易所使用此费用来避免交易所风险失衡。正的融资利率表明多头(买家)需要更多的杠杆。然而，当空头(卖家)需要额外的杠杆时，就会出现相反的情况，导致资金利率变为负值。

3月7日累计永续合约融资利率。来源：Coinglass

请注意所有前四名代币的累积 7 天资金费率如何翻转为正。该数据表明多头(买家)的需求略高，但还不显着。例如，比特币每周 0.10% 的正利率等于每月

0.4%，这对于建立期货头寸的交易者来说并不重要。

通常，当过度乐观导致失衡时，这个比率很容易超过每月 4.6%。

期权数据正在为潜在的价格崩盘定价

目前，市场没有任何明确的方向，但每当做市商为了上行或下行保护而过度收费时，25% 的 delta 期权偏斜是一个明显的信号。

如果专业交易者担心比特币价格暴跌，则偏斜指标将超过 10%。另一方面，普遍的兴奋反映了 10% 的负偏差。

比特币 30 天期权 25% delta skew : 来源 : Laevitas.ch

如上所示，偏斜指标在 3 月 4 日之前保持 10%，但在一周内略微降至 7% 或 8%。尽管如此，该指标显示专业交易者正在为市场崩盘定价更高的可能性。

零售交易商的期货数据让人感觉喜忧参半，这表明市场正在从略微消极的情绪转向，而期权做市商则认为进一步崩盘的风险更高。

有人可能会说，第三次未能突破 44,500 美元的阻力位是棺材上的钉子，因为在全球宏观经济不确定和商品需求强劲的时期，比特币未能表现出强势。

另一方面，加密行业目前 1.76 万亿美元市值很难被视为不成功，因此买家仍有希望。